






## Okresní správa sociálního zabezpečení Ústí nad Labem

Revoluční 3289/15, 400 01 Ústí nad Labem

### Kontakty

-  +420 475 314 111
-  IDDS: 8ggac7v  
e-podatelna: [posta.ul@cssz.cz](mailto:posta.ul@cssz.cz)
-  [WWW.CSSZ.CZ](http://WWW.CSSZ.CZ)

### Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

### Základní přehled přístupnosti



### Uživatelský popis

#### Vstup

Budova OSSZ má podloubí, z kterého je vstup do budovy. Podloubí budovy je přístupno ze tří stran, které navazuje na zámkovou dlažbu chodníku. V prostředku budovy je severní vstup do podloubí po třech schodech. Z východní strany plynule navazuje chodník do podloubí budovy. Ze západní strany do podloubí vedou tři schody a bezbariérový nájezd.

V podloubí budovy se nachází vstup pro OSSZ a také pro Úřad práce. Hlavní vstup do budovy OSSZ je z podloubí a je bezbariérový, v úrovni venkovní dlažby s automatickými dvoukřídlými posuvnými dveřmi průchozí šířky 160 cm. V mezidveřním prostoru následují druhé vchodové dveře situované v pravé části, sousedící se služebním vchodem pro Úřad práce. Dveře jsou automatické, posuvné jednokřídlové s průchozí šířkou 104 cm, slouží jako vstup a východ pro klienty a také pro zaměstnance OSSZ.

Za druhými dveřmi u vstupu se nachází přepážka ostrahy a po pravé straně navazuje chodba s mechanickými dveřmi o šířce 90 cm do klientského centra a podatelny.

Pro nevidomé nejsou na zemi vodící pásy pro orientaci v budově a v klientském centru. V budově není instalováno akustické zařízení pro nevidomé.

#### Interiér

Pro klienty je vyhrazeno přízemí budovy s čekárnou a přepážkami klientského centra. Klienti, kteří vyřizují vše ohledně důchodového pojištění, pak z čekárny prochází mechanickými dveřmi o šířce 90 cm do samostatných kanceláří. Dveře do kanceláří jsou mechanické o šířce 90 cm a prahem do 2 cm.

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.

## Výtah

Výtahy v budově slouží pro zaměstnance a ve výjimečných případech pro klienty v doprovodu zaměstnance pracoviště. Všechna pět nadzemních podlaží budovy je vertikálně propojeno vnitřním schodištěm, výtahy propojují prostory v rozsahu - 1. NP až 5. NP. Výtahy jsou situovány za přepážkou ostrahy a turniketem. Výtahové dveře mají průchozí šířku 80 cm a kabinu 100 cm x 200 cm.

## Hygienické zázemí

Z haly clientského centra vedou dveře na chodbu, kde se nachází místnost WC pro muže, společné WC pro ženy a imobilní osoby. Dveře vedoucí na chodbu s hygienickým zázemím jsou mechanické dvoukřídlové o šířce 72 cm + 72 cm.

## Parkování

Osoby s pohybovým omezením mohou využít parkování v rámci zřízených městských míst. Tři parkovací místa u Městského divadla jsou v přilehlé kolmé ulici Masarykova k Revoluční, nacházející se 100 m od hlavního vstupu do budovy.

## Fotodokumentace

